

Этот удивительный мир русского языка...

Ежегодно в начальной школе проводятся предметные недели.

Этот год не стал исключением. В декабре с 1 по 4 класс прошла неделя русского языка.

Принцип проведения предметной недели - каждый ребенок является активным участником всех событий недели. Он может попробовать свои силы в различных видах деятельности: сочинять, писать, мастерить, фантазировать, выдвигать идеи, рисовать, загадывать и разгадывать свои и уже существующие задачи и загадки.

В течение недели проводились разные мероприятия: викторина «Грамоте учиться всегда пригодится», «Как получить «5», конкурс соревнований «Веселый наборщик», конкурс на «Лучшую тетрадь» и поэтический конкурс стихов о русском языке.

«Удивительный мир русского языка» так назывался конкурс стенгазет, который привлек внимание не только развивающими и познавательными заданиями, но и своим оригинальным оформлением, которое отразили в газетах все ребята с 1 по 4 класс.

В предметной неделе приняли активное участие и первоклассники – самые маленькие знатоки русского языка.

Целую неделю ребята с увлечением выполняли предложенные задания, участвовали в конкурсах. Один из конкурсов носил загадочное название-«Король письма». В нем ребята продемонстрировали искусство каллиграфии.

А в конкурсе «Веселая азбука» каждый первоклассник с помощью взрослых проявил фантазию, смекалку, и из разных подручных материалов украсил свою букву из алфавита. Малыши и родители очень постарались!

Родители первоклассников выразили слова благодарности всем учителям начальных классов за проведение массового познавательного мероприятия, так как проявили себя не только дети, но и сами родители.

Проведенное мероприятие в рамках предметной недели значимо для всех ребят начальной школы, так как способствует: воспитанию у учащихся бережного отношения к родному слову, развивает интерес к глубокому изучению русского языка, как на уроках, так и во внеурочное время, повышает общую языковую культуру.